



Студентам первого курса групп ЭКФ 62-14 (экономисты) и АФТ 05-14 (инженеры) предстояло порвать со своим беззаботным довузовским прошлым и доказать, что они готовы и способны стать настоящими студентами. Но сделать это было очень непросто, ведь для того, чтобы вступить в ряды Семьи (работающей, кстати, под прикрытием «АФ ЧГУ»), нужно было добиться расположения двух самых мощных кланов — старшекурсников и преподавателей. А помочь им в этом ответственном и крайне рискованном деле (как известно, дороги назад из местной Коза Ностры ни у кого попросту нет), согласились самые авторитетные во всех отношениях лица вуза — Дон Корлеоне (председатель студсовета АФ ЧГУ Евгений Храмов) и консьюльери (Денис Шмелёв).

Кандидатам на вступление в ряды студентов АФ ЧГУ пришлось выполнить несколько сложных заданий на подтверждение своей лояльности традициям и правилам Семьи. Конечно, не обошлось у новобранцев и без промахов — сказывается отсутствие опыта. Но по единогласному решению старожиллов все первокурсники в итоге были допущены к таинству Посвящения, с чем их поздравил «крёстный отец» дружной Семьи и по совместительству директор АФ ЧГУ Владимир Пичугин.

<http://alatyр.chuvsu.ru/?page=posv2014>